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За вимагання грошей у школяра в Одесі

судитимуть двох молодиків
PUBLISHED 5 ЧЕРВНЯ 2026

Наразі обвинувачені перебувають під цілодобовим домашнім арештом. За скоєне

обом фігурантам загрожує позбавлення волі.

Нагадаємо: на початку квітня поточного року до поліції від жительки

Пересипського району Одеси надійшло повідомлення про те, що її 14-річний син

зізнався їй, що його знайомі вимагають у нього гроші.

У рамках розпочатого поліцейськими кримінального провадження оперативники

та слідчі територіального підрозділу поліції встановили, що двоє 17-річних юнаків,

з якими потерпілий спілкувався в компанії знайомих, протягом кількох місяців

чинили на нього психологічний тиск, погрожували фізичною розправою та

змушували віддавати їм «кишенькові гроші», які хлопцю давали родичі на особисті

витрати.

Якщо коштів у потерпілого не було, зловмисники змушували його телефонувати

рідним і просити перерахувати на банківську картку нібито на вигадані потреби.

Після надходження грошей на рахунок вони супроводжували хлопця до

найближчого банкомату, аби зняти готівку.

У такий спосіб у період із вересня 2025 року по січень 2026 року потерпілий віддав

зловмисникам близько 20 000 гривень.

Наразі досудове розслідування завершено. На підставі зібраних доказів

фігурантам висунуто обвинувачення у вимаганні передачі чужого майна,

поєднаному з погрозою насильства щодо потерпілого, вчиненому повторно, за

попередньою змовою групою осіб в умовах воєнного стану. Максимальне

покарання за цей злочин – позбавлення волі на строк до 12 років із конфіскацією

майна.

Обвинувальний акт за ч. 4 ст. 189 Кримінального кодексу України скеровано до

суду. Державне обвинувачення в суді підтримуватиме Пересипська окружна

прокуратура міста Одеси, під процесуальним керівництвом якої проводилося

досудове розслідування.
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Російські загарбники перетворили

Бердянську колонію № 77 на катівню

для українців
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